



2008年 12 月 17 日 星期三 农历戊子年十一月二十 今日 8 版 总第 1654 期 网址://www.hbrb.com.cn 国内统一刊号:CN41–0090 鹤壁日报社主办 热线:3313880

# 预计我市 記2亿多元

小规模纳税人预计减税 2400 多万元

晓伟)近日,国家有关部门作出决定, 和年销售额在180万元以上的商业企 自 2009 年 1 月 1 日起,将在全国推行 增值税转型改革。据了解,此次增值 税转型改革将对我市产生重大影响, 预计明年全市的税收收入将因此减 少2亿多元,其中,小规模纳税人预计 减税 2400 多万元

大中型企业预计受益 1.7 亿多元 相关改革方案: 扩大抵扣范围, 允许企业抵扣新购入设备所含的增

受益对象:增值税一般纳税人。即

晚报讯 见习记者 李 可 叶 年销售额在100万元以上的工业企业 亿多元。也就是说,我市各大中型企业

据市国税局流转税科负责人介 绍,此次转型,就是将增值税由生产型 转为消费型,核心内容就是企业购入 固定资产过程中支付的增值税,可作 为进项税额从销项税额中予以抵扣, 从而减轻企业税负。

日前,市国税局进行了一项初步 调查统计,明年我市大中型企业预计需 购设备资金约达 12.2 亿元, 经总体估 算,明年我市增值税将因此减收约1.7 明年将因此少缴 1.7 亿多元的税款。 小规模纳税人预计受益 2400 多

相关改革方案: 小规模纳税人增

值税不再设工业 6%和商业 4%两档税 率,将统一降低至3%。

受益对象:小规模纳税人。即年销 售额在 100 万元以下的工业企业和年 销售额在180万元以下的商业企业。

自 1994 年以来,针对小规模纳税 人,比如规模小、销售额低,或是账务 核算不健全的工业商业企业(包括个

体工商户),国家一直实行的是工业 品相关的加工及销售企业。 6%和商业4%两档征收率,这次新方 案的出台将使他们大大受益。

市国税局的调查显示, 经粗略估 算,我市3900多户(不包括未达起征 点商户)小规模纳税人,将会因为此方 案的出台,在明年少缴 2400 多万元税

矿产品及相关产业预计总体损益 基本持平

相关改革方案: 矿产品增值税税 率从 13%恢复至 17%。

影响对象:与金属及非金属矿产

国家重新调高矿产品增值税税 率,主要是为了保护不可再生矿产资 源,促进资源节约和综合利用,避免滥 开滥采现象,以及节能减耗的形势所 趋。而此项方案的出台,对我市的矿产 相关企业来说,有的是好消息,会降低 税款支出,而有的则会因此须缴纳更

据初步估算,我市矿产品相关企 业的总税额在整体上,受损与受益将 大致持平,对我市的整体增值税收入 影响不大。

## 今日看点

# 五万多农 民喝上清 洁自来水

▲2版/鹤壁新闻

# 私改供热 设施 将影响 供热效果

▲3版/鹤壁新闻

## 枋城的 风云变幻

▲4版/文化鹤壁

-遣散传销 人员随访记

5 版/鹤壁新闻

总值班 吕 游 编 辑 郭红艳

# 朝歌路全景展板推出 市民关注热切



晚报讯 (见习记者 周凯楠 李 浚县的张先生周末带着家人前来新区 了,这里的滨水绿地应该是我们常来 推出,便引起了市民极大关注。

## 买新房靠近朝歌路,日后受益多

游玩路过朝歌路施工现场时, 见到施 中央干道,朝歌路段景观设计展板一经 工路段附近新增设的朝歌路景观设计 对于我和家人来说也是一种幸福。此 将带动周边地区的飞速发展。市民的 展板,一下子就被吸引住了。张先生不 外,这条路还能给我们的出行带来很 关注不仅在于这条路是新区城市规划 禁停下车来到展板前仔细地观看,还 大的方便。"张先生说,"真希望这项工 的一部分,更在于它所带动的综合服 "我觉得朝歌路建好后一定会很 不停地跟家人讨论,甚至跑到展板后 程能早日完工。" 漂亮,滨水绿地景观一定会成为继二 面的施工现场询问工人施工的情况。 支渠园林景观后的又一个亮点。"家住 "我的新家离这里不远,等朝歌路修好

散步的地方。能住在这么好的坏境中,

## 生态为主,朝歌路美景尽收

据了解,朝歌路是规划修编后新 近的村民带来很大的福祉。

区的东西向中央干道, 东起京广高速 铁路客运专线鹤壁站, 西至城市综合 服务功能区核心区,沿路规划有市体 育中心、区域综合医院等大型公共设 施。为了使全市人民能够充分了解朝 歌路的详细修建规划,12月10日,相 关项目负责人将朝歌路段景观设计展 板设置在施工现场附近。记者看到,施 工路段两侧所设的展板每个长达7米

这些展板内容包括:总平面图、朝 歌路鸟瞰图、中间分车绿带栽植设计 方案效果图、人行道景观设计图、朝歌 路滨水绿地亲水平台透视图、景观桥 透视图、栽植设计总原则以及栽植方 案等。其中,栽植设计总原则包括树种 的选择、绿化方式等。

"在展板展出后的短短几天内,从 这里路过的行人都不禁被这些展板所 吸引, 偶尔也会有行人跑到施工现场 询问路况。"附近村庄的一村民告诉记 者,"现在有很多市民对于朝歌路的建 设情况十分关注,有不少人都是看了 报道后专门来施工现场观看的。

## 附近村民关注,靠路得福"

据相关负责人介绍,来这里观看的 除了兴鹤大街上的行人外,更多的还是 居住在附近的村民。朝歌路施工现场地 处兴鹤大街南段,距浚大线约1000米, 展板设置处正是交通繁忙路段,附近有 牛庄村、桃园村、小辛庄、大辛庄等村 落。展板所展现的朝歌路不仅交通发 达,而且将是一条规模宏大的绿化带集 中要道。"反正我们离这条路最近,这条 路建成后对我们肯定有很多好处。"附 近的一位村民乐呵呵地告诉记者

朝歌路建成后, 巨大的交通优势 务功能核心区正是城市规划实施中的 重要组成部分。这条路的修建将给附

激聊不夜城 午夜故事倾情推出 拿起电话马上加入吧 网通公司固定电话、小灵通均可拨打

地址:市公安局大门东 50 米路北

电话:3170000

剑南春酒厂隆重推出 高中档剑南福酒,欢迎企事 业单位团购。

另:焦作新趣苏打水招 豫北各市县代理商。 联系电话:3971381

地址:新区107国道淇园宾馆北侧 地址:新区黄河路西段(衛翔面区北门东)

河南省知名文化产品

🚢 中 国 驰 名 商 标

电话:0392-3333598 3939518 电话:2180887 15939207770

